[Tporpamma «LLkona Poccum»
2 Knacc (1-4)
YPOK - UI'PA
Tema: CnoxeHue 1 BbliMTaHWE B npeaenax
100
(YCTHbI€ BblYUCIIEHUA)

YUNTEJIb Ha4al1bHbIX KJ1aCCOB

MOY: HWC c. EnnsapoBo
CekuncoBa EneHa
BnagnmmnpoBHa



76 -5 = 60 + 12 =
31+47 = 84 +13 =







B orpsane 24 gyenoseka.
Ha omHou noake uepes pexky
IIEPEIPABUIIOCH S YEJIOBEK,
a Ha Ipyrou — 4 yeynoBeka.
CKOJIBKO YEJIOBEK OCTAJIOCh

(V3

IepenpaBuTh Ha Ipyroigdeper?

1 cioco®:

1)4+5=9 (4) — nepenpaBUIUCh
2)24-9=15 (v)

OtBer: 15 4YelOBEK OCTaIOCh
nepenpaBuTh Ha Jpyrout Oeper

2 cnoco0:

1) 24 - 5=19 (4) — ocTanocek, Kkoraa 5
YeJI0BEK MEPENPaBUINCH

2)19-4=15 ()

OtBer: 15  dYeNOBEK  OCTaOCh
NEepENnpaBUTh Ha JPyron oeper

PreSERESLe-

3 cnoco0:

| 1) 24 - 4 =20 (4) — ocTanocs, korga 4
| 4eJIOBEKa TEPENPaBUINCH

2)20-5=15 (9)
OtBer: 15  4yemoBek  OCTalOCh
NepenpaBUuTh Ha JPyrou oeper
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34 —30 ... 44
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35-10... 35 -8

16 +30 ... 46









